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 Besluitenlijst van de openbare vergadering van 
de raadscommissie van de gemeente Dalfsen, 

d.d. 14 oktober 2019 
 
Aanwezig: 
Voorzitter  mw. J. Schiphorst-Kijk in de Vegte 
Griffier  J. Leegwater 
Raadsleden  
Gemeentebelangen J.G. Ellenbroek, mw. I.G.J. Haarman, G.M.M. Jutten,  mw. H.G. Kappert, 

H.A.J. Kleine Koerkamp, J.W. van Lenthe, J.G.J. Ramaker, mw. J.B. Upper 
CDA R.H. Kouwen, W. Massier, E. Ruitenberg   
ChristenUnie  mw. H. Lassche-Visscher, L.M. Nijkamp, M.V. Veldman 
PvdA  L. Broere, mw. J.M.A. Eilert-Herbrink 
VVD  G.J. Veldhuis 
D66  B.H.M. Schrijver 
 
Afwezig: 
H.W. Pessink (Gemeentebelangen), mw. A.J. Ramerman (CDA) 
 
Tevens aanwezig: 
Burgemeester mw. E. van Lente, wethouders R.W.J. van Leeuwen, A. Schuurman en J.W. Uitslag, 
gemeentesecretaris J.H.J. Berends, ambtelijke ondersteuning: mw. J. van de Hoek (punt 5). 
 
 ONDERWERP RAADSBESLUIT 
1. Opening De voorzitter opent de vergadering om 19:31 uur 

en meldt de afwezigen. 
 

2. Spreekrecht burgers 
 

L. Diepman, voorzitter van VV Hoonhorst, spreekt 
over het advies en de kredietaanvraag voor het 
hybride veld VV Hoonhorst. Hij geeft aan dat de 
geldende normen ontwikkeld zijn door de KNVB in 
samenwerking met verenigingen. Het advies van 
de deskundige is op punten ondoordacht en 
ongefundeerd. Hij roept de raad op vertrouwen te 
tonen en akkoord te gaan zodat een hybride veld 
gerealiseerd kan worden.  
 

3. Vaststelling agenda Conform. 
 

4. Advies en kredietaanvraag hybride veld 
VV Hoonhorst 
Voorstel: 
1. Een krediet van € 416.000 beschikbaar te 

stellen voor de realisatie van een hybride 
veld voor VV Hoonhorst, constructie 
XtraGrass; 

2. De structurele lasten van in totaal € 21.000 
afschrijving en € 3.000 exploitatiekosten ten 
laste van het begrotingssaldo 2021 te 
brengen. 

 

Dhr. Van Lenthe (Gemeentebelangen) onthoudt 
zich van de beraadslagingen en de stemming, 
vanwege zijn lidmaatschap van het hoofdbestuur 
van VV Hoonhorst. Hij verlaat de vergadering. 
 
Wethouder Uitslag komt schriftelijk terug op de 
vraag welk deel van het krediet bestaat uit 
advieskosten.  
 
Het CDA constateert dat er een duidelijk advies 
ligt, waarin de knelpunten helder zijn beschreven. 
Het onderhoud vraagt nadrukkelijk om aandacht. 
Met het oog op de forse investering vindt de fractie 
dat een deel van de onderhoudswerkzaamheden 
door de club moeten worden ingevuld. De fractie is 
enthousiast over de mogelijkheden van een 
hybride veld en ziet het als een prima oplossing. 
De fractie stemt met het voorstel in. 
 
(vervolg op volgende bladzijde) 
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4. Advies en kredietaanvraag hybride veld 
VV Hoonhorst 
(vervolg) 
 

De VVD sluit zich hierbij aan. Er ligt een gedegen 
onderzoek ten grondslag aan deze keuze. De 
aanleg van een hybride veld biedt de kans om 
hiermee ervaring op te doen. De fractie stemt in. 
 
Gemeentebelangen is blij met de uitkomsten van 
het onderzoek. Het is noodzakelijk dat veld 2 
wordt opgewaardeerd en dat de kwaliteits- en 
capaciteitsproblemen worden opgelost. De fractie 
hoort graag de ervaringen met het hybride veld, 
het zal een goed voorbeeld voor de regio zijn. Het 
is het onderzoeken waard of de verlichting bij de 
Bergruiters kan worden meegenomen bij de 
aanleg. De fractie stemt in met het voorstel. 
 
D66 is verbaasd dat het advies van de 
onafhankelijk adviseur in twijfel wordt getrokken. 
Het blijkt dat een natuurgrasveld aantrekkelijker is 
dan het hybride veld uit oogpunt van beheer en 
onderhoud. Alles overziende had de opdracht in 
het voorjaar er anders uit moeten zien. De fractie 
vindt dat op deze manier het probleem niet wordt 
opgelost, maar een wens wordt verwezenlijkt. De 
fractie houdt het oordeel in beraad, mede gelet op 
de financiële afwegingen bij de begroting. 
 
De PvdA vindt het moeilijk om te beoordelen welk 
advies voor waar moet worden aangenomen. De 
fractie heeft geen goed gevoel bij de gekozen 
oplossing en had graag ook de variant van een 
natuurgrasveld uitgewerkt gezien. Daarnaast heeft 
de fractie moeite met het financiële plaatje. De 
fractie houdt het oordeel in beraad. 
 
De ChristenUnie waardeert de toelichting en 
kanttekeningen in het voorstel. De fractie was 
kritisch over de noodzaak van een hybride 
sportveld, maar heeft ingestemd met het 
onderzoek. Het lijkt nu niet nodig fors te 
investeren, terwijl er betere en goedkopere 
alternatieven zijn. De fractie roept het college op 
een nieuw voorstel te doen, en houdt het oordeel 
in beraad.  
 
Wethouder Uitslag geeft aan dat het college geen 
nieuw voorstel zal doen.  
 
De voorzitter concludeert dat het voorstel als 
bespreekstuk op de agenda van de raad kan 
worden geplaatst. 
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5. 2e Bestuursrapportage 
Voorstel: 
1. De 2e bestuursrapportage 2019 vast te 

stellen. 
2. Het incidentele voordeel van de 2e 

bestuursrapportage 2019 vast te stellen op        
€ 852.500 en dit bedrag ten gunste te 
brengen van het begrotingssaldo 2019. 

3. De begroting 2019 te wijzigen door 
vaststelling van de 17e begrotingswijziging 
2019 en de tabellen op blz 45 t/m 48 van 
het boekwerk / bestand “2e 
bestuursrapportage 2019”. 

4. Het krediet Buitenruimte de Spil bij te 
ramen vwb de bijdrage Waterschap              
(€ 100.000) en de lagere afschrijvingslasten 
te verwerken in de begroting / 
perspectiefnota. 

5. Het krediet Uitbreiding Polhaar af te ramen 
met € 9.000 en de lagere 
afschrijvingslasten te verwerken in de 
begroting / perspectiefnota. 

 

Er wordt door de verschillende fracties aandacht 
gevraagd voor de stijgende kosten van 
afvalverwerking door de ROVA, het meenemen 
van het sociaal domein in de bestuursrapportage 
en het verhogen van de bekendheid van de 
kindregeling. De ChristenUnie vraagt daarnaast 
aandacht voor besteding van de gelden door de 
duurzame dorpen en het sturingsmodel voor de 
Regio Zwolle. Alle fracties kunnen zich vinden in 
de voorgestelde wijzigingen van de begroting. 
 
Wethouder van Leeuwen zegt toe dat het college 
bij de behandeling van de begroting een prognose 
zal afgeven van de kosten sociaal domein. 
Daarnaast zegt hij toe dat de raad in december het 
verbeterplan voor het Kroonplein ontvangt. 
Burgemeester van Lente zegt toe dat zij voor het 
einde van het jaar de raad een voorstel doet voor 
een visie op de Regio Zwolle. 
 
De voorzitter concludeert dat het voorstel als 
akkoordstuk op de agenda van de raad kan 
worden opgevoerd.  
 

6. Nota Reserves en Voorzieningen 2019 
Voorstel: 
Vast te stellen de nota reserves en 
voorzieningen 2019-2022.  

Wethouder van Leeuwen komt schriftelijk terug op 
het volume van de noodzakelijke lasten van 
vervangingsinvesteringen, zodra hij dit inzicht 
heeft. Hij zal hier in overleg met de griffie een 
datum aan koppelen. Daarnaast zal de wethouder 
een aanvullende toelichting geven op 
schommelingen in de risico’s en de verbinding 
naar de omvang van de bufferreserve in de 
weerstandscapaciteit. 
 
Alle fracties kunnen zich vinden in het voorstel. De 
voorzitter concludeert dat het voorstel als 
akkoordstuk op de agenda van de raad kan 
worden opgevoerd.  
 

7. Subsidieverordening gecertificeerde 
instellingen regio IJsselland 2020-2022 
Voorstel: 
Vast te stellen de Subsidieverordening 
Gecertificeerde Instellingen Regio IJsselland 
2020-2022. 
  

Wethouder Uitslag zegt toe dat hij nakijkt of 
voldaan wordt aan de Wet Normering 
Topinkomens. Als dit niet het geval is, zal hij in 
regionaal verband hiervoor aandacht vragen.   
 
Alle fracties kunnen zich vinden in het voorstel, 
mede omdat dit continuïteit biedt voor de 
instellingen. De voorzitter concludeert dat het 
voorstel als akkoordstuk op de agenda van de 
raad kan worden opgevoerd.  
 

8. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 21:17 uur. 
 

 
Aldus vastgesteld door de raadscommissie van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering 
van 18 november 2019. 
 
De raadscommissie voornoemd, 
 
de voorzitter,  de griffier,   
mw. J. Schiphorst-Kijk in de Vegte  J. Leegwater


